
PROGRAM

konference Ochrana měkkých cílů 2025
12. června 2025, Konferenční centrum CITY

8:45 – 9:00

Slavnostní zahájení konference

BLOK I

Mgr. Pavel Bělohradský (Institute Of Blast & Impact Proof Concrete, s.r.o.)

Ochrana proti závažným kinetickým útokům

BLOK II

doc. Mgr. Oldřich Krulík, Ph.D. (Mezinárodní bezpečnostní institut, z.ú.)

Závažné incidenty pod širým nebem

PŘESTÁVKA (k dispozici občerstvení a prostory pro setkávání)

Mgr. Pavel Kuka (GATUM Group s. r. o.)

Veřejná prostranství ve správě měst – nové technologie a platformy

10:55 – 13:00

9:00 – 10:25

Dr. Ing. Pavel Kotyk (ROHDE & SCHWARZ – Praha, s.r.o.)

Detekční rám. Postačí pro komplexní kontrolu v roce 2025?

Ing. Jan Burian (SAFE Technology SAFETE, s.r.o.)

Krizové svolávání a informování v praxi

Ing. Zdeněk Orel (Střední škola ochrany osob a majetku s.r.o.)

Zahraniční inspirace: Francouzský národní plán zajišťování veřejného pořádku

Mgr. Richard Stojar, Ph.D. (Univerzita obrany)

Bezpečnostní očekávání pro střední Evropu

Mgr. Martin Koňařík (Ministerstvo vnitra ČR)

Nové trendy v metodikách ochrany měkkých cílů MV ČR



Petr Limprecht (Městská policie Mělník)

Spolupráce městské nebo obecní policie se složkami IZS a organizátorem akce

Ing. Jan Borák, Ph.D. (Česká zemědělská univerzita v Praze)

Praktické zkušenosti s aplikací bezpečnostních opatření v areálu vysoké školy

OBĚD  (k dispozici prostory pro setkávání s partnery konference)

BLOK III

Pavel Reich (instruktor a supervizor s certifikací UEFA)

Úskalí použití zbraně a obranných prostředků na veřejném prostranství

Lukáš Převrátil (M2C Corporation Czech a.s.)

Aktivní role vzdáleného dohledu při ochraně měkkého cíle

Mgr. Jiří Kadala (konzultant 3D zobrazovacích a detekčních systémů)

Využití lidarových technologií na veřejných prostranstvích - dává to smysl? 

14:00 – 15:30

Mgr. Dalibor Smažinka, MBA, LL.M (Axis Communications, s.r.o.)

Experiment v dopravním terminálu: o 97 % rychlejší reakce díky akustické detekci

Mgr. et Mgr. Pavel Krčílek, DiS. (Úřad městské části Praha 11)

Oheň jako zbraň – nový rozměr ochrany měkkých cílů

Ing. Kateřina Kulíšková (Hikvision Czech, s.r.o.)

Efektivní propojení fyzických, elektronických a režimových opatření

Změna programu vyhrazena. 

Gabriela Ben David, M.A. (ASIS CZ, z.s.)

Krizový leadership ve stínu systémových selhání – izraelská zkušenost ze 7. 10. 2023

Jaromír Průša (ASIS CZ, z.s.), Ing. Vít Kluger (Univerzita Karlova)

Case study: Akce první výročí střelby na FF UK



Dotazy pro vystupující můžete 
pokládat v systému sli.do. 

Stačí naskenovat tento QR kód

Vaše zpětná vazba je pro nás 
důležitá. Prosíme o vyplnění 

krátkého dotazníku.

Organizátoři

Tyto aplikace budou 

aktivní až v době 

konání konference.

za odborné podpory



Partneři

www.ochranamekkychcilu.eu

Konference se koná 

v Konferenčním centru City
Na Strži 1702/65, 140 00 Praha 4-Nusle
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